
項目 件数 ご意見例

・髪を乾かす時間。長髪なので時間もかかるし、痛む。

・髪が太いので乾くのに時間がかかる。できるならドライヤーをかける時間を短くしたい。

・白髪染め。美容院は時間もお金もかかるし、自宅で染めてもすぐにまた白髪が出てくる。

・白髪染め。時間がかかるので、簡単にできるものはないかと思う。

・髪の毛(傷んでいる)のケアにかかる時間

・乾燥する季節の肌や髪への対策。

・髪の毛がはねるので、髪をセットする時間

・髪の毛のスタイリング。絡まりがひどいので時間がかかる。

美容院など 8 ・美容院に行く時間

洗髪（シャンプー）

髪のケア
25
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ヘアカラー
36
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株式会社かんでんCSフォーラムは、40～50代の女性を中心に自主企画調査『美容・健康に関するアンケート』を実施
した（調査期間：2016年10月28日～2016年10月31日）（回答者：755名）。 

美容・健康について、時間を短縮したいと思うことをフリーアンサーで聴取したところ、「メイク」や「スキンケア」、「入
浴・洗顔」などを抑えて、トップに挙げられたのは「ヘアケア」に関する項目であった。 

ヘアケアの中でも、特に短縮したいという声が多かったのが「髪を乾かす（ドライヤーをかけている）時間」であり、３番
目に多い「洗髪（シャンプー）・髪のケアの時間」と合わせると、約半数がヘアケアの中でも「洗う⇒ケアする⇒乾か
す」という毎日のお手入れをどうにか短縮したいと考えている様子がうかがえる。 

ちなみに、就業形態別でもほぼ同様の傾向が見られるが、特に有職女性において、日々のお手入れにおける時間を
短縮したいという欲求は高くなっている傾向が見受けられる。女性の社会進出が進み、忙しい女性が増えるなか、時
間をかけずに美しくありたいというニーズは今後ますます強くなっていくかもしれない。 

         ２０１７年 ２月 
   株式会社かんでんCSフォーラム 

 ＜問合せ先＞  株式会社かんでんＣＳフォーラム マーケティング事業部 担当：水野、竹村 
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よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 
その他の結果、調査に関する詳細などについても、ご興味があればお問い合わせください。 

「美容と健康」に関する調査結果 

～ 女性が最も時間を短縮したいお手入れとは！？～ 

Ｑ. 美容・健康にかけている時間のなかで短縮したいと思うことは？ 回答者年代（n=755） 
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